

证券代码: 002192

证券简称: 融捷股份

公告编号: 2023-041

# 融捷股份有限公司 关于为控股子公司提供担保的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

#### 一、担保进展情况

融捷股份有限公司(以下简称"公司")于近日与成都银行股份有限公司都 江堰支行(以下简称"成都银行")签署了《保证合同》,为该行向控股子公司 四川长和华锂科技有限公司(以下简称"长和华锂")在保证合同内所形成的债 权提供保证担保,保证担保的本金限额为 5,000 万元。

公司于 2023 年 1 月 10 日召开了 2023 年第一次临时股东大会,审议通过了《关于 2023 年度为控股子公司提供担保额度预计的议案》。股东大会同意公司为包括长和华锂在内的两家控股子公司(资产负债率均未超过 70%)的银行综合授信提供担保,担保总额度不超过 3 亿元,自股东大会批准之日起一年内签订交易合同有效。本次担保进展事项在股东大会批准的担保额度范围内。

上述担保预计的具体情况详见公司于 2022 年 12 月 24 日、2023 年 1 月 11 日在《中国证券报》《证券时报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露的《关于2023 年度为控股子公司提供担保额度预计的公告》(公告编号: 2022-059)、《2023 年第一次临时股东大会决议公告》(2023-002)。

## 二、被保证人基本情况

名称	四川长和华锂科技有限公司	法定代表人	苏康			
注册资本	5,699 万元	住所	四川省成都市都江堰市四川 都江堰经济开发区凤鸣路2号			
统一社会 信用代码	91510181663010701E	成立日期	2007年6月12日			
经营范围	电池碳酸锂、高纯碳酸锂、磷酸铁锂、锰酸锂、氯化锂产品的研究、生产和销售(不含危险品)					
最近一年		2023年6月30日		2022年12月31日		
一期的主	资产总额	33,635.51		27,750.72		
要财务数	净资产	15,627.08		20,698.23		



	15 to 15 to						
据(单位:	银行贷款总额		5,000.00		4,000.00		
万元)	流动负债总额		17,977.18		7,019.57		
	或有事项总额		0.00		0.00		
			2023年1-6月		2022 年度		
	营业收入		13,	053.21	118,989.95		
	利润总额		-5,999.46		14,802.28		
	净利	闰	-5,	109.59	12,526.03		
是否失信被执行人			否				
股权结构							
融捷股份有限公司							
100%							
甘孜州融达锂业有限公司			四川兴鼎新源科技有限公司				
80%			20%				
	_						
四川长和华锂科技有限公司							

注: 2023 年半年度财务数据未经审计。

## 三、保证合同的主要内容

保证人: 融捷股份有限公司

被保证人: 四川长和华锂科技有限公司

债权人: 成都银行股份有限公司都江堰支行

保证金额: 人民币伍仟万元整

保证方式: 连带责任保证

保证期间:保证责任的保证期间为主合同项下债务履行期限届满之日起三年。

保证范围:债权人尚未收回的债权余额,包括债务本金和利息以及相关费用、 违约金、赔偿金等。

#### 四、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告披露日,公司对控股子公司的担保总金额为 25,000 万元,占公司最近一期经审计净资产的 8.09%。截至本公告披露日,公司对控股子公司的实际担保余额为 12,709.59 万元,占公司最近一期经审计净资产的 4.11%。

除上述担保外,公司及控股子公司不存在其他对外担保,不存在逾期担保、涉及诉讼担保及因担保被判决败诉而应承担损失的情况。



# 五、备查文件

- 1、公司与成都银行股份有限公司都江堰支行签署的《保证合同》;
- 2、深交所要求的其他文件。

特此公告。

融捷股份有限公司董事会 2023年9月26日